## 国际

日本东京都9日举行知事选举,由联合执政的 自民党、公明党推荐的前厚生劳动大臣舛添要 一(65岁)当选新任东京都知事,任期为4年。 在得知当选的消息后舛添要一说,他的目标是 将东京建成"世界第一城市"。

政治分析师认为,舛添当选东京都知事,让给 予他支持、主张发展核电的首相安倍晋三暂 时松一口气,他也将助力安倍体制在国家事 务中"独奏"的凯哥继续高唱。



## 舛添要一当选东京都知事 安倍心腹"拿下"首都 赞同核电计划获首相亲自站台

## 仅有三分之一选民参与投票

据日本媒体报道,此次东京都 知事选举,恰逢包括东京在内的大 部分地区遭遇20多年来最强降雪, 选民投票率因此受到较大影响。

按照日本广播协会电视台的说 法,截至投票结束前半小时,此次选

举投票率仅为34%,远低于以往选举 的同期数据。

虽然官方统计数据定于10日公 布,但日本广播协会和日本共同社 等媒体的出口民调数据均显示舛添

现年65岁的舛添要一在得 知当选几成定局后说,他的目标 是将东京建成在福利、防灾、经 济等领域的"世界第一城市", 并将力争成功举办 2020 年夏季 奥运会。

### 选民关注民生胜过"去核"

据报道,参加此次东京都知事选 举的候选人共有16人。除舛添外,最 引人关注的候选人包括得到前首相 小泉纯一郎支持、主打"去核电"的另 一名前首相细川护熙。

因细川与另一大热门候选人、 日本共产党和社民党推举的日本 律师联合会前会长宇都宫健儿均 持反核电立场,这次选举一度被视 作首都选民对发展核电问题的全 民公决。

根据日本广播协会的出口民调, 舛添获得大约30%的选票,细川与宇 都官得票率均在20%。美联社分析 认为,这一得票形势显示,同样持反 核电立场的细川与宇都宫如果能协

商决定由其中一人参选,就有可能击 败舛添。

日本共同社解读,尽管民调显 示绝大多数日本民众反对核电,但 投票结果反映出,选民显然将更多 注意力集中到候选人在民生议题上 的主张,包括人口老龄化和低生育 率问题等。

#### 舛添因"大嘴"惹女性反对 ■新闻链接

舛添要一出生于1948年11月29 日,父亲弥次郎在二战前曾经营一家 煤矿,战后则改为经营一家水果店。 因此,年少时的舛添在相对"富裕"的 家庭中成长,直到其父去世后,舛添 便陷入"贫困"。

日本媒体介绍称,舛添喜欢收集 匕首和猎刀。新加坡《联合早报》曾报 道称,舛添要一离过两次婚,又有私生 子,私生活成一大问题。

据美国《时代》周刊7日报道, 舛添曾因为一句话惹了不少麻烦。 原来,舛添要一曾在接受男性杂志 采访时说,女性不适合担任政府高 官,因为她们的月经周期让她们失 去理性。

为此,东京女性举行"性罢工", 威胁将不与任何为舛添要一投票的

男子发生性关系。而参加这一活动 的女性多达3000人。

另据香港《文汇报》报道称,舛添 要一曾誓言要推动中日关系发展。 文章称,舛添2011年曾以参议员身份 访华,推动中日文化交流和民间友 好,并到复旦大学就两国关系议题发 表演讲。

综合新华社《法制晚报》



自从默多克与邓文迪离婚消息一出,媒体就开挖后者的各种绯闻猛料。昨 日,英国《每日邮报》爆出英国前首相布莱尔和邓文迪关系亲密的新证据。报道指 出,两人往来的电邮竟有300页,这也可能加深默多克对二人有私情的猜疑。

报道称,这些电子邮件由邓文迪写给布莱尔,都是充满了款款深情,而布莱尔 也是不停地给邓文迪"回信"。

300页电邮传情

# 邓文迪夸布莱尔: 腿长、臀部也很棒

## "情书"不是一般肉麻

报道称,去年6月,世界传媒大亨 默多克传出重磅新闻,他向法院提交 文书要求与第三任妻子邓文迪离婚, 而他们的离婚原因一度成为外界热议 的话题。其间,一直有传闻称离婚是 因邓文迪恋上了英国前首相布莱尔。 虽然布莱尔在消息被爆出后的第一时 间澄清自己并非"第三者",但最新一

期美国杂志《名利场》刊出据称是邓文 迪书写的随笔,毫无保留地揭示了邓 文迪对布莱尔的爱慕。

该杂志称,邓文迪用蹩脚的英文 写下了这封"肉麻的情书","噢,该死, 噢,该死……我为什么会这般地思念 托尼(布莱尔),他如此有魅力,衣着非 常得体。他拥有很好的身材,腿非常

长,臀部也很棒。不仅如此,他还瘦瘦 高高的,皮肤很好。我爱他的蓝眼睛, 爱他在台上的风采……"

道我在等你吗? (设计台词)

杂志还声称,布莱尔与邓文迪在默多 克的加州农场共进晚餐时互相给对方喂 饭,而布莱尔被人看见进入邓文迪的房间, 并将房门关上。而据农场佣人称,布莱尔 和邓文迪至少三次在她的房子内"过夜"。

### 邓文迪被指主动挑逗

不过,就在杂志爆料后,布莱尔 的一位密友说,这些传言是"垃圾", 并称布莱尔从来没有单独在加州农 场,身边一直有工作人员和保镖。 而他们两人互相喂饭的传言是"不

而布莱尔的一位发言人也称:"我 们一直声明,有关布莱尔与邓文迪之

间的绯闻传言是假的。"而布莱尔则在 事件发生期间表示,自己与邓文迪的 友情是柏拉图式的。

一位在默多克家工作的人透露: "开始布莱尔并不太愿意。他们都是 朋友,默多克没有理由不欢迎布莱尔 到他家。有一天,布莱尔来了,邓文 迪非常轻佻。她一直在挑逗他。布 莱尔问工作人员,'默多克先生什么 时候到?'当被告知'明天晚上'后, 布莱尔翻了个白眼,露出一种慌张的 表情。"

默多克提出离婚要求后,布莱尔 曾多次试图联系这位媒体大亨,但默 多克拒绝跟布莱尔讲话。

据中新社《法制晚报》

